

Проект «ЗНО Forum»

31 березня 2023 року місто Харків.

Захід планується онлайн, з трансляцією на YouTube-каналі Молодіжної ради при Харківському міському голові.

Молодіжна рада при Харківському міському голові виступила з ініціативою проведення заходу «ЗНО Forum», який направлений на сприяння доступу молодих людей до їхніх прав і надання їм підтримки щодо здобуття вищої освіти в Україні.

Метою проекту «ЗНО Forum» є об'єднання абітурієнтів з усієї України задля того, аби розповісти про структуру ЗНО (НМТ) та умови вступу у 2023 році, враховуючи нові виклики з якими стикнулася молодь під час повномасштабного вторгнення рф на територію України.

В рамках форуму заплановано провести панельні дискусії на яких школярі та майбутні абітурієнти зможуть:

дізнатися про вступну компанію у 2023 році до закладів вищої освіти;

ознайомитися з технічними особливостями вступних випробувань у 2023 році – «Які дати проведення НМТ?», «Які саме предмети?» «Особливості, що введені у новому році при складанні тесту»;

познайомитися з найкращими учнями країни, які отримали 200 балів на ЗНО – вони поділяться своїм досвідом та дадуть поради щодо складання тесту;

побувати онлайн на дні відкритих дверей серед закладів вищої освіти міста Харкова, де ознайомляться із навчальними програмами і дізнаються про особливості навчання під час воєнного стану;

зустрітися з молодіжними лідерами, спікерами та менторами, які поділяться своїми надзвичайними історіями вступу до найкращих університетів України та досвідом відкриття власних навчальних проєктів.

Програма «ЗНО Forum»

Час: П'ятниця, 31 березня, 2023 року
10:00 –17:00

трансляція на YouTube-каналі
Молодіжної ради при Харківському міському голові
@khmgs_info

Підключення учасників 09:45-10:00

Відкриття форуму 10:00
Вступне слово

Анастасія, Молодіжна рада при Харківському міському голові	Привітальні слова та презентація створення ідеї Проекту «ЗНО Forum»; презентація проєктів за напрямком освіти; презентація та таймінг самого заходу; анонс розіграшу від партнерів.	10:00 – 10:20
Олександр Власенко, директор Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради		
Представник Департаменту освіти Харківської міської ради		
Марина Попатенко Заступниця Міністра молоді та спорту України	привітання та мотиваційні слова для учасників форуму.	10:20-10:30

Сесія

Виступ Представника Міністерства освіти та науки України	Про освіту в Україні. Освіта в Україні під час воєнного стану: - яким чином буде змінюватися Нова українська школа; - яким чином був обраний	10:30 - 11:00 <i>Час виступу 20 хвилин 10 хвилин питання- відповідь сесія</i>
---	---	---

формат НМТ.

Виступ представника УЦОЯО	Проведення НМТ (ЗНО) у 2023 році: - який механізм вступу очікувати в 2023 році та як він буде відрізнятися від вступу в 2022 році; - які дати, які предмети винесені на НМТ; - які складаються тести, технічні аспекти проведення НМТ для тих, хто буде складати за кордоном, на що необхідно звернути увагу; - чи буде додаткова сесія, де саме будуть складати випускники НМТ.	11:00 - 11:45 <i>Час виступу</i> <i>25 хвилин</i> <i>20 хвилин</i> <i>питання-</i> <i>відповідь сесія</i>
---------------------------------	--	---

День відкритих дверей серед закладів вищої освіти міста Харкова
платформа проведення: Zoom

15 ЗВО (узгоджується список з тайміногом виступів)	Виступ представників ЗВО міста Харкова. <i>Організовано 5 кімнат відповідно до спеціалізації університетів:</i> - медицина, стоматологія; - загальні спеціальності; - економіка, фінанси; - юриспруденція, міжнародні відносини; - комп'ютерні науки, аїті. Розповідь про вступну кампанію: 1) які спеціальності представлені в університеті; 2) які є напрямки; 3) який прохідний бал на бюджет був минулого року; 4) який прохідний бал на контракт був минулого року; 5) найпопулярніші спеціальності в університеті;	12:00-15:00 <i>Платформа проведення:</i> <i>Zoom</i> <i>Виступи</i> <i>та питання-</i> <i>відповідь сесія</i>
---	---	---

б) які предмети потрібно скласти, щоб вступити в університет.

Представники студентського самоврядування діляться досвідом:

- 1) як відбувається навчання на сьогоднішній день;
- 2) які є можливості для студентів після закінчення університету;
- 3) розповідь про студентське життя.

Панельна дискусія з 200-бальниками
трансляція в YouTube

200-бальники з предметів: українська мова, математика, історія України, біологія. Алексєєв Максим та Проценко Катерина	Розповідь про досвід написання НМТ (ЗНО) на 200 балів. Алексєєв Максим (українська мова та математика) Проценко Катерина (біологія) Обговорення лайфхаків, які допоможуть краще скласти НМТ. Механізм навчання. Секрет успіху. Як правильно підготувати себе до складання тестів.	15:00-15:30 <i>виступ та питання-відповідь</i>
---	---	--

Зустріч з молодіжними лідерами, спікерами та менторами
трансляція в YouTube

Ангеліна Троян, менторка, власниця онлайн-школи англійської мови «Trojan_School»	Кумири абітурієнтів розкажуть: - про надзвичайні історії вступу в найкращі університети України; - про вивчення іноземних мов; - відкриття шкіл; - про навчання в двох університетах, ведення блогу та вивчення мов. Поділяться надзвичайними історіями, які допоможуть змотивувати майбутніх студентів та дадуть поради «Як	15:00-17:00 <i>виступи та питання-відповідь сесія</i>
Олександр Педан, телеведучий та ведучий проєкту «УніверCheck»		
Діана Прихожина, блогерка,		

інфлюенсер

все встигати».

Після форуму з **01 по 06 квітня 2023 року** пройдуть прямі ефіри в Instagram Молодіжної ради при Харківському міському голові @khmgs.

З 18:00-19:00 години представники шкіл з підготовки до складання тестів проведуть прямі ефіри, де за предметами проведуть пояснення теорії, розберуть типові завдання НМТ та відповідатимуть на питання учнів.

Математика

@space.school.ua
партнер заходу

Історія України

Юлія Грабець,
викладач з історії України, партнер заходу
@zno.ist.ukr

Англійська мова

@space.school.ua, партнер заходу

Біологія

Валерія Макарова, викладач з біології,
@zno.biology.na.200

Хімія

Катерина Гальцева, викладач з хімії,
партнер заходу
@zno.himiya

Фізика

Дарина Щербань, викладач з фізики,
партнер заходу
@daryna_shcherban